

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2014年7月7日）

### ■第1版 第1刷（2014年6月10日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
<b>第1章 1. 入院患者の発熱</b>					
25 頁	「表3① 全身性炎症反応症候群, 敗血症の定義」内, “敗血症のための補助的指標 炎症反応の指標”の上から2行目	白血球減少(WBC $\geq$ 4,000/ $\mu$ L)	白血球減少(WBC $\leq$ 4,000/ $\mu$ L)		14/07/07
<b>第5章 2. 抗血小板薬, 抗凝固薬の止め方・再開</b>					
188頁	冒頭の“Point”内1行目	冠動脈ステント留 <b>意</b> 例に対しては, 安易に抗血小板薬を休業しない(必ず循環器内科医にコンサルトを)	冠動脈ステント留 <b>置</b> 例に対しては, 安易に抗血小板薬を休業しない(必ず循環器内科医にコンサルトを)		14/07/07